



Всё во благо, что во благо Отечества!

# НА СТРАЖЕ РОДИНЫ

Выходит  
с 1 мая 1918 года  
106-й год издания

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНГРАДСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



№ 11  
28649 12+

ВЫБОРЫ-2024

## СОЗДАТЬ УСЛОВИЯ ДЛЯ ДАЛЬНЕЙШЕГО ДВИЖЕНИЯ ВПЕРЁД

### В минувшее воскресенье в России завершились выборы Президента страны

Они стали ключевым событием, которое на ближайшие годы определило путь развития государства. Как сообщили в Центральной избирательной комиссии, действующий глава государства Владимир Путин победил с подавляющим преимуществом.

За него проголосовали 87,28% пришедших на выборы. Лучший из конкурентов – Николай Харитонов, представлявший КПРФ. У него 4,31% голосов. Владислав Даванков от партии «Новые люди» и Леонид Слуцкий из ЛДПР получили 3,85% и 3,2% соответственно.

Как отметила глава ЦИК Элла Памфилова, выборы сопровождалась рекордной явкой – 77,49% от числа зарегистрированных избирателей. В результате простого подсчёта получается, что за действующего Президента проголосовали 76,3 млн россиян. Это свидетельствует о небывалой сплочённости жителей России вокруг Владимира Путина.

Напомним, голосование в этом году проходило три дня – с 15 по 17 марта. Многие, в том числе военнослужащие, реализовали своё конституционное право досрочно.

Как сообщило в своём официальном телеграм-канале Министерство обороны Российской Федерации, в Вооружённых Си-

лах РФ на выборах Президента явка составила 99,8%.

В выборах приняли участие военнослужащие, проходящие военную службу по контракту и призыву, гражданский персонал ВС РФ, а также личный состав группировок войск (сил), выполняющий задачи в зоне специальной военной операции.

#### Проголосовать досрочно

Досрочное голосование стартовало 25 февраля. Представители избирательных комиссий побывали во всех отдалённых и труднодоступных местах, чтобы каждый голос был учтён.

Заблаговременно выполнили свой гражданский долг и участники специальной военной операции, в том числе военнослужащие группировки войск «Восток». На территории Донецкой Народной Республики свои голоса за будущего Президента России отдали военнослужащие 25-й общевойско-



вой армии из Амурской области, а также бойцы 36-й общевойсковой армии, прибывшие отстаивать наши государственные интересы из Республики Бурятия.

Здесь же, в тыловых районах специальной военной операции на территории ДНР, приняли участие в досрочном голосовании прибывшие из Забайкальского края военнослужащие 29-й гвардейской

общевойсковой армии группировки войск «Восток». Благодаря тому, что электоральный процесс начался заблаговременно, все военнослужащие получили возможность реализовать своё избирательное право без отрыва от выполнения боевых задач. А задачи эти забайкальцы выполняют блестяще. Напомним, что 4 марта этого года Указом Президента Российской Федерации

29-й общевойсковой армии было присвоено почётное наименование «гвардейская» за массовый героизм и отвагу, стойкость и мужество, проявленные личным составом армии в боевых действиях по защите Отечества и государственных интересов в условиях вооружённых конфликтов.

► Окончание на стр. 2–3

КОЛЛЕГИЯ МИНОБОРОНЫ

## ТЕРРОРИСТИЧЕСКИМ ВЫЛАЗКАМ ДАН ДОСТОЙНЫЙ ОТПОР



В Национальном центре управления обороной Российской Федерации под руководством главы военного ведомства генерала армии Сергея Шойгу прошло заседание Коллегии Министерства обороны Российской Федерации.

Перед началом заседания министр обороны Сергей Шойгу представил назначенного на должность Указом Президента Российской Федерации нового заместителя министра обороны России, отвечающего за организацию материально-технического обеспечения Вооружённых Сил РФ, генерал-лейтенанта Андрея Бульгу.

Далее генерал Армии Сергей Шойгу напомнил, что в соответствии с поручением Верховного Главнокомандующего Вооружённые Силы обеспечивали безопасное голосование в ходе выборов Президента Российской Федерации, в том числе, в новых регионах страны.

► Окончание на стр. 2

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



НАШИ ВОЙСКА  
СОКРАЩАЮТ  
БОЕВОЙ ПОТЕНЦИАЛ  
ВРАГА

20 марта 2024 г. Вооружённые Силы Российской Федерации продолжили проведение специальной военной операции.

На Кулянском направлении активными действиями подразделений Западной группировки войск улучшено положение по переднему краю.

На Белгородском направлении российские подразделения полностью зачистили от остатков украинских боевиков н.п. Козинка и продолжают проведение мероприятий по недопущению проникновения диверсионно-разведывательных групп ВСУ на приграничную территорию.

На Донецком направлении подразделения Южной группировки войск в результате успешных действий заняли более выгодные рубежи и позиции.

На Авдеевском направлении подразделения группировки войск «Центр» нанесли огневое поражение противнику и улучшили положение по переднему краю. Противник потерял 395 военнослужащих.

На Южно-Донецком направлении подразделения группировки войск «Восток» нанесли огневое поражение формированиям ВСУ. Потери противника составили до 110 военнослужащих.

На Херсонском направлении подразделения группировки войск «Днепр» нанесли огневое поражение скоплениям живой силы и техники противника. Потери ВСУ составили до 65 военнослужащих.

Оперативно-тактической авиацией, БпЛА, ракетными войсками и артиллерией нанесено поражение живой силе и военной технике ВСУ в 121 районе.

\*\*\*

Всего с начала проведения СВО уничтожено: 577 самолётов, 270 вертолётов, 16280 БпЛА, 487 ЗРК, 15545 танков и бронемашин, 1248 боевых машин РСЗО, 8467 орудий полевой артиллерии и миномётов, а также 19998 единиц спецтехники.

Подготовила Лидия ПОТАПОВА



Ещё больше военных новостей – по этому QR-коду

## БЕССТРАШНЫЕ ТВОРЦЫ НАШЕЙ ГРЯДУЩЕЙ ПОБЕДЫ

Российские военнослужащие, демонстрируя мужество и героизм, доблесть и бесстрашие, успешно решают задачи в ходе специальной военной операции

Через тысячелетие наши предки пронесли глубинную память народа, его непоколебимую уверенность в силе и отваге доблестных воинов и ратников, которые каждый раз вставали на защиту Родины в тяжёлую годину. Героические солдаты Отчизны в кровопролитных боях и ожесточённых сражениях с врагом неизменно ковали убедительные победы, отбрасывая захватчиков далеко за пределы наших границ. И сегодня, как во все века, военнослужащие Вооружённых Сил России, продолжая славные традиции прадедов, успешно и с честью решают самые сложные задачи в ходе специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины. Наша святая обязанность – сохранить их подвиги в памяти будущих поколений россиян.

80 лет назад в ходе проведения Березнеговато-Снигирёвской наступательной операции был освобождён город Херсон. Командовали форсированием Днепра и освобождением города командир 49-й гвардейской стрелковой дивизии полковник Василий Маргелов, будущий командую-

щий ВДВ, и командир 295-й стрелковой дивизии полковник Александр Дорофеев. Общим офицером после освобождения Херсона было присвоено звание Героя Советского Союза. Они стали одними из последних, кто получил это высокое звание за форсирование Днепра.

► Окончание на стр. 4–5

## КРЫМ С РОССИЕЙ НАВСЕГДА

Страна отметила юбилей возвращения полуострова

Десять лет назад Крым вернулся в родную гавань – вошёл в состав Российской Федерации. 18 марта 2014 года в Кремле Президент России Владимир Путин, председатель Госсовета Крыма Владимир Константинов, премьер-министр республики Сергей Аксёнов и народный мэр Севастополя Алексей Чалый подписали межгосударственный договор о принятии Республики Крым в Российскую Федерацию и образовании в её составе новых субъектов.

Эти события, ставшие завершающим этапом Крымской весны, оказались возможными после проведения в республике референдума, в ходе которого жители полуострова однозначно высказались против вооружённого нацистского переворота в Киеве и за вхождение в состав России.

#### Предпосылки референдума

18 февраля 2014 года у здания Верховной Рады в Киеве начались столкновения между силовиками, поддерживавшими законную власть,

и представителями так называемого «майдана незалежности» – боевиками неонацистских группировок, которых организаторы переворота свезли в столицу со всей страны. Но главным образом – из областей Западной Украины. В правоохранителей летели бутылки с коктейлями Молотова, камни, файеры. В ответ бойцы внутренних войск применяли светошумовые гранаты.

В ответ на это уже на следующий день – 19 февраля – в ходе заседания Верховного Совета Крыма прозвучала идея возвращения Крыма в состав России в случае дальнейшей дестабилизации ситуации на Украине.

► Окончание на стр. 3

## НАШ НАРОД НЕ ЗАПУГАТЬ

Президент России Владимир Путин принял участие в расширенном заседании коллегии Федеральной службы безопасности

В своём выступлении глава государства поблагодарил солдат и командиров армейских подразделений, бойцов Росгвардии, пограничников, сотрудников ФСБ, МВД, добровольцев из отрядов теробороны за чёткие, слаженные действия по пресечению попыток прорыва на территорию России диверсионно-террористических банд, состоящих из регулярных частей противника, зарубежных наёмников, всякого рода отребья.

Благодаря слаженным и самоотверженным действиям военнослужащих и представителей других силовых структур все эти попытки провалились.

– Когда я сказал про этих предателей, я прошу так, как это всегда было в нашей истории, не забывать, кто они такие, выявлять их поимённо. Мы будем наказывать их без срока давности, где бы они ни находились. И прошу уделить достаточно внимания этому направлению деятельности, чтобы неопавно

было никому. Мы помним, что владелицы творили на советской земле. И этим никогда не простим, – подчеркнул Президент России.

Он отметил, что вражеские группировки, по имеющейся информации, планировали устроить на границе настоящей террористической рейд по городам и населённым пунктам Белгородской и Курской областей, но были встречены достойно, огнём, на подходе, и понесли большие потери, включая бронетехнику и артиллерию.

Подготовил Виктор СЕМЁНОВ



«На страже Родины» в социальных сетях

ВКонтакте

Rutube

Яндекс Дзен

Одноклассники